

Klubest a Hunguest Hotel Millenniumban



Szabó József marketing igazgató

Rendezvényeink sorát gazdagította az a kellemes est, amit a Hunguest Hotel Millenniumban tartottunk. Nagy érdeklődés kísérte az estét, vendéglátóink finom ételekkel, italokkal vártak minket és Nyilas Ilonának köszönhetően hangulatos borkóstolással zárult az este.

Vendéglátók képviselőiben Szabó József a Hunguest Hotels Zrt. marketing igazgatója mutatta be a szállodalánc hazai és külföldi hoteljeit a klubtagoknak.



Rakszegi Zita

Ezen az estén mutatkozott be Rakszegi Zita új klubtagunk, aki a hazai Sissi Bálok szervezője és tulajdonosa, valamint Szabó Tímea a Bloom's Café tulajdonosa, és Csomor Csilla színművész



Gergely Ibolya



Csomor Csilla és Majoros Dóra



Hargitai Csaba



Alföldi Gabriella



Küri Attila



Az esten izgalmas előadásokat hallgathattak meg a résztvevők. Küri Attila a közösségi kommunikációról tartott előadást, míg Hargitai Csaba a

A Holistic Med-ben jártunk



Kalmár Éva köszöntötte a vendégeket



Báldy Péter népszerű előadó



A Holistic Med tulajdonosa Kalmár Éva klubtagunk meghívta a társaságot egy üzleti estre az életmód és egészségközpontba. A programot nagy érdeklődés kísérte, Évi több attrakcióval készült, minden bemutatóra nem is kerülhetett sor ezen az estén az idő rövideje miatt.

Ezen az esten Bárdy Péter a BUILT Team tulajdonosa tartott előadást és adott hasznos tanácsokat a tél közeledtével ingatlan karbantartás, felújítás, üzemeltetés, építés ügyben.

Ezen alkalomból jelentették be klubtagjaink Csonka Kata és Kun Gabriella a ma már népszerűvé vált és látogatott vásárlással egybekötött havi két alkalommal megrendezett kiállítást-vásárt, ahol a klubtagok és partnereik találkozhatnak egymással.

pénzügyi kultúra aktuális kérdéseiről, befektetési lehetőségekről szól. Alföldi Gabriella egy csoda masszázst ajánlott a klubtagok számára, a régi gyökerekhez visszanyúlva fogyasztás, fészesítés, méregtelenítés vehető igénybe nála. Bagóczi Melinda magas minőségű alapanyagokkal, gépekkel fogadja a fiatalodni, szépülni vágyókat, akiknek fontos az egészségük.

Köszönjük vendéglátónknak az estét és a gáláns vendéglátást!



Bagóczi Melinda